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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Todos os seres vivos merecem nosso respeito, independente da espécie e raça, da sua condição de saúde ou de vida, principalmente os animais de estimação, esses seres maravilhosos que garantem muitos benefícios na relação que têm conosco, contribuindo para o aumento do nosso bem-estar, da nossa autoestima e felicidade. 
Haja amor e carinho das pessoas com seus pets!
Quando escolhemos um “novo filho” para dividir o lar conosco, temos poucas preocupações, normalmente relacionadas a carinho, mimo, alimentação e interação com os bichinhos. Por esse motivo, comumente não sobra tempo para pensar numa realidade que, infelizmente, faz parte da trajetória entre o pet e seus donos: o momento da despedida. Como o tempo de vida médio deles é bem menor que o dos donos, chega o momento de guardar na memória todos os dias vividos com a companhia deles e, por mais difícil que seja, é preciso pensar ainda nos procedimentos que sucedem a perda, com muito respeito e serenidade.
Em Botucatu existe o Cemitério de Animais, administrado pelo Senhor Clóvis Bettus, sua filha Larissa Mavrudi Bettus e seu genro Gilson Calonego Junior, com o propósito de ser um local onde seu fiel amigo, seja cão, gato, pássaro ou outro animal de estimação, pode ter um descanso digno e honroso.
Clóvis começou a pensar em criar um cemitério de animais, em 1992, depois do falecimento do seu cachorro da raça “Cocker”, chamado “King”.  Como na época não havia a opção para dar um final digno a seu fiel amigo, após conversar com sua sobrinha, que na época morava em Londres e onde é comum tal equipamento, Clóvis fundou, em 3 de agosto de 2011, o Cemitério de Animais de Botucatu.
Hoje, após completar 21 anos de funcionamento, o cemitério de animais oferece duas categorias de serviços de sepultamento: Sistema Rotativo com gaveta de alvenaria individual por três anos sendo transferido para ossário, após o vencimento do prazo e Sistema de Sepultamento em Quadras com lápide de concreto e gramado em cima. Além disso, a equipe do cemitério recolhe os animais a serem sepultados nas residências ou em clínicas veterinárias.
O cemitério de animais de Botucatu atende não somente a nossa cidade como municípios de toda a nossa região e desde sua criação, já recebeu mais de 2500 animais para sepultamento.

Parte integrante da Moção n° 139/22

Tudo feito com muito respeito, dignidade e profissionalismo, com extrema qualidade e profissionalismo, afinal, quando um ente querido morre, é natural darmos uma destinação digna e respeitosa aos restos mortais, e os bichos de estimação merecem o mesmo respeito porque, para seus donos, eles têm o valor sentimental de alguém que faz parte da família.
Levando em consideração o relevante e belo trabalho do Clóvis e sua filha em administrar um local que assegura o direito dos criadores de se despedirem dos animais de estimação em um espaço correto para o enterro dos animais, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor CLÓVIS BETTUS, sua filha LARISSA MAVRUDI BETTUS, e seu genro GILSON CALONEGO JUNIOR, extensiva à sua equipe, pela comemoração de 21 anos de criação do Cemitério de Animais de Botucatu, oferecendo um local digno e honroso para sepultamento de animais de estimação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2022.

	Vereador Autor SILVIO

REPUBLICANOS


	Vereador Autor PALHINHA

UNIÃO




Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
SS/esm
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

